

# 市计生科研所不孕不育诊治中心对症治疗 郟县患者圆了“母亲梦”

□本报记者 牛瑛瑛

“医生,我怀上孩子了,已经有一个多月,我终于可以做母亲了。”近日,市计生科研所不孕不育诊治中心的医生孟宝丽刚到单位,就接到了郟县患者陈女士的报喜电话,陈女士表示等再过一段时间胎儿稳定了,一定和丈夫一起来医院好好感谢孟大夫。

据了解,陈女士今年28岁,结婚已经有5年多了,婚后就开始上环,前年底,他们夫妻俩考虑要个孩子,于是陈女士到医院取环。然而取环一年后,陈女士一

直未孕。每当看到同龄朋友一家三口的快乐情景,他们夫妻俩就无比痛苦。特别是陈女士,经常会胡思乱想:“难道真的是我不幸患上了不孕症?”

今年1月份,陈女士一个人来到了市计生科研所,接待她的孟宝丽医生温和的态度打消了她的紧张心情。经过子宫输卵管造影检查,医生发现陈女士子宫未见明显异常,左侧输卵管通而不畅,右侧间质部阻塞。

根据陈女士的实际情况,孟宝丽做出了相应的解决办法,经过手术,陈女士的输卵管恢复了

畅通。随后又通过药物辅助治疗,上个月,陈女士开始出现了妊娠初期的反应,在进行尿检后,诊断为怀孕,为此,陈女士一家人都很开心。

据了解,由于输卵管出现异常情况导致妇女不能生育的称为输卵管性不孕。“输卵管阻塞是造成女性不孕的重要原因之一。受孕是个很复杂的过程。它要求精卵结合形成受精卵,最后着床于宫腔。除了要有正常的精子、卵子和适当的子宫内环境外,使精子、卵子能够相遇并顺利运送到宫腔也是受孕过程中一个重要的环节,

这个任务是由输卵管来完成的。”孟宝丽说,输卵管不通,多由输卵管发生炎症所致。在急性炎症期,管壁红肿增厚,如未能及时有效治疗,管腔内积有渗出液或脓液,形成输卵管积水或积脓。如治疗失当,则成慢性炎症,黏膜粘连,而致输卵管腔阻塞,精子不能通过与卵子相遇造成不孕。

“患了输卵管阻塞性不孕,一定要耐心配合医生治疗。同时提醒患不孕症的朋友在治疗前务必到正规医院进行检查确定病因,这样才能对症治疗,少走弯路。”孟宝丽最后强调说。

## 牛皮癣、皮炎、湿疹 夫士软膏帮你 解烦恼

□记者 牛瑛瑛

本报讯 夏天是皮肤病高发季节,患上皮肤病常常奇痒难忍,让人苦不堪言。近段时间,市民李先生的皮肤病又犯了,浑身出满了鳞屑红斑疹子,抓过之后皮肤疙疙瘩瘩,变得又黑又粗糙,像长了苔藓,结痂掉皮。用了夫士软膏后情况慢慢好转了。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是百年古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重建内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

## 爱尔兰都柏林大学研究发现 男人晒太阳 精子有活力

本报讯 爱尔兰都柏林大学最新研究发现,男性常晒太阳,精子有活力,将来生育的孩子更健康、强壮。

研究人员收集并分析了213对父子的数据,包括他们的年龄、身高、体重、健康指数、户外活动水平等。结果发现,生育子女前晒太阳得多的父亲,他们的孩子到5岁时,身体肌肉量更多、体质更好,个子也高;晒太阳得少的男性,其健康精子数量低于正常水平,子女身体吸收钙的能力也受到抑制。

阳光是维生素D形成的关键,而维生素D对人体的作用主要体现在对钙磷代谢的调节上,起到保持骨骼健康的作用。男性体内维生素D水平高,可提高精子活力,使其游向卵子并快速与之结合。该研究证明,母亲的营养不是子女成长发育的唯一因素。维生素D水平与精子活力之间存在关联,在人类精子功能方面,发挥着举足轻重的作用。因此,想当爸爸、希望子女身体强健的男性,应该多晒太阳。(人民)

### 两性课堂

## 英国科学家研究发现: 爱情会让人上瘾

本报讯 在一项最新研究中,英国科学家对有关爱情成瘾的64项研究进行了综合分析,结果发现:“爱情成瘾”真的存在,且有两种形式。

据外媒近日报道,英国牛津大学神经伦理学中心研究人员通过对64项研究分析得出,爱情的确会让人上瘾。该研究团队发现爱情和毒品一样,可以在大脑中发出奖励信号并引发快感,但是,当一段关系结束时,也会导致渴望、强迫行为以及悲伤。这同其他成瘾行为非常相似。据此,研究人员指出,爱情像毒品一样,会让人上瘾。

研究人员对“上瘾”进行了狭义和广义的区分。“狭义上瘾是最极端、最有害的爱”,是大脑奖励中心作用异常导致的,而且是“非常罕见的”,被认为和干扰个人日常生活其他方面的依恋行为相关联,甚至会令人走极端,导致跟踪和谋杀恋人等极端行为。

研究人员认为,“相比之下,广义上瘾是基本的社会依恋,包括一连串的成瘾动机,这是一种类似传统成瘾的神经化学过程。”另一方面,广义上瘾更像是典型的爱情,只不过程度更深、欲望更强。研究人员指出,两种“上瘾”都会造成伤害,因为它们可能会导致不健康甚至是虐待的关系。



美国纽约爱因斯坦医学院神经学家露西·布朗是最早提出爱情成瘾一词的专业人士,她曾说:“通常,爱情让人痛苦,觉得需要治疗是在令人心碎之

时。”对于大多数人来说,心碎会随着时间流逝或是通过医学治疗甚至是服用抗抑郁药物而恢复。根据牛津大学研究人员的最新研究结论,在将来,为情所

困、难以自拔的人可能会受益于戒除“上瘾”的药物。在理论上,或许在将来的某一天,我们可以研发出一种能够阻断对某人依赖感的“忘情水”。(生报)

小广告 大市场 小投入 高回报

# 分类广告

第1972期

广告热线: 13523260997 13183330295  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

### A 商务资讯

金融资讯

房产抵押贷款  
15837500217

股票一对一配资  
电话: 18837519993

老詹论股·推荐股票  
微信: 13017551666 QQ: 2656183188

●股票配资 2297966

●承兑贴现 15737571797

工商代理

●公司注册、代账 18737535133

律师服务

●樊律师 18737553763

●夏龙调查公司 13849569960

### B 生活资讯

汽车服务

●出租5-60座客车 15136902666



本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台:  
ycqueqiaohui

### 开锁换锁

●张氏开锁行 2222110

### 心理咨询

●大诚心理咨询 13937507536

### 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

### 特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

### 老年公寓

●阳光老年护理 13937583730

●康乐居老年公寓 13937585159

### 景观绿化

●专做楼顶花园后期养护 18803759991

### 生活服务

●中央空调,家电维修 3881111

### 设计印刷

●要印刷找龙发 8861818

●做画册找天一 8985888

### C 教育资讯

#### 会计培训

多来教育 会计证 实操班常年招生,随到随学,小班教学 3388578

立信会计 中级会计师4月5日开课,分白班晚班,周末班 13781866138

### 亲子鉴定 13137525230

### 许昌明仁中医皮肤医院

平顶山分院

荣获四项国家治疗牛皮癣、白癜风、脱发、手足癣专利

地址: 开发二路中段 3700120

### 招生

●求真英语速提成绩 18537519810

### 电工焊工 培训考证

市电业职业学校,电话: 2963913

### D 房产资讯

#### 出售

售房 公园三室 183m² 毛坯 17737569369

售建业桂园一楼带院气暖证全有车位 140m² 13303759968

#### 出租

### 房屋出租

建设路西段中央花园建宏国际写字楼10楼,面积200m²。电话: 13783210001

### 招生

●求真英语速提成绩 18537519810

### 电工焊工 培训考证

市电业职业学校,电话: 2963913

### D 房产资讯

#### 出售

售房 公园三室 183m² 毛坯 17737569369

售建业桂园一楼带院气暖证全有车位 140m² 13303759968

#### 出租

### 房屋出租

建设路西段中央花园建宏国际写字楼10楼,面积200m²。电话: 13783210001

### 环球国际影城

#### 餐饮招商(平声影院店)

一楼加二楼,旺铺100m²左右

招商热线: 15617557777 谢先生

#### 出租

开源路丹尼斯附近门面房 17335212920

### E 招聘资讯

#### 招聘

### 工商银行子公司 工银安盛招

业务员、业务经理,待遇好,收入高,五险一金,周末双休。咨询: 13837582086

### 聘

工商银行、工银安盛聘理财经理,月薪4000-15000元以上,晋升空间大 员工签订劳动合同 18837519615